

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ Αριθ. 248/18.5.2010

Σήμερα ημέρα Τρίτη 18 Μαΐου 2010 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο Αντιπρόεδρος Νέστορας Κουράκης και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Τρις Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, Κωνσταντίνος Αποστολάς.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 18.4.2010 αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL** κατά των 583/22.13.2009, 584/22.13.2009, 585/22.13.2009 αποφάσεων αυτού.
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 18^η Μαΐου 2010.
3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:
 - I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία υπάγεται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.
 - II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.
 - III. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει με αίτηση θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την τροποποίηση αυτής.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου και των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας της εταιρείας **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL**, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' αριθμ. 583/22.13.2009 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL**, του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολούθησής από μαγνητοταινία του βραδινού δελτίου ειδήσεων της 13.11.2009, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Παρουσιαστής: κ. Άκης Παυλόπουλος

- Παυλόπουλος : Όλες τις μεγάλες επιτυχίες του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, προσφέρει την Κυριακή στους αναγνώστες η εφημερίδα “REAL NEWS”. Πρόκειται για μια πενταπλή κασετίνα με την συναυλία της 20αετίας, που έδωσε ο διεθνής καλλιτέχνης στον Λυκαβηττό. Στην οθόνη προβάλλεται η κασετίνα με την φωτογραφία του καλλιτέχνη, στο βάθος εικόνα από το κοινό της συναυλίας και ακούγεται κάποιο τραγούδι του καλλιτέχνη, στο επάνω μέρος της οθόνης γράφει: «Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ Της 20ΕΤΙΑΣ» και κάτω δεξιά «ΑΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΟ LIVE» και ακριβώς από κάτω “Realnews”.

Ακούγεται η δημοσιογράφος να λέει: «Την μαγεία μιας συναυλίας που συνοψίζει όλη την πορεία του μεγάλου συνθέτη και τραγουδιστή Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, και έχει τίτλο η συναυλία της 20αετίας, θα προσφέρει μέσα από μια πενταπλή κασετίνα με τέσσερα CD και ένα DVD η Κυριακάτικη εφημερίδα “REAL NEWS”». Τώρα στο κάτω μέρος της οθόνης γράφει «Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ Της 20ΕΤΙΑΣ». Στη συνέχεια βλέπουμε στην οθόνη την εφημερίδα με όλα τα ένθετα. Αμέσως μετά στην οθόνη προβάλλεται η κασετίνα με τα CD.

Στην συνέχεια βλέπουμε τον Νίκο Χατζηνικολάου που παίρνει συνέντευξη από τον Λαυρέντη Μαχαιρίτσα λέγοντας: «Ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας μας κάνει την χαρά και την τιμή να είναι κοντά μας σήμερα και να κουβεντιάζουμε χαλαρά ενόψει και της Κυριακάτικης μεγάλης προσφοράς της “REAL NEWS” και λέω μεγάλης προσφοράς γιατί πρόκειται για μια συναυλία μαγική...».

- Μαχαιρίτσας: «Βρεθήκαμε εκεί, ας πούμε 25 με 30 άνθρωποι, οι οποίοι ο καθένας από αυτούς από μόνος του είναι μια ιστορία, ήταν μεγάλη υπόθεση αυτό γιατί αυτοί οι άνθρωποι με σημάδεψαν».

Επαναλαμβάνονται οι προηγούμενες εικόνες και η δημοσιογράφος συνεχίζει : «Όλοι όσοι λατρεύουν το καλό ελληνικό τραγούδι θα έχουν την ευκαιρία μέσα από την εφημερίδα “REAL NEWS”, να δουν και να ακούσουν τους αγαπημένους τους καλλιτέχνες που συνεργάστηκαν με τον Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, ερμηνεύοντας όλες τις μεγάλες του επιτυχίες, σε μια δισκογραφική δουλειά που κυκλοφορεί για πρώτη φορά». Ακολουθεί το παρακάτω πλάνο με τον κ. Χατζηνικολάου να λέει : «Τον κ. Λαυρέντη Μαχαιρίτσα που εμπιστεύτηκε την “REAL NEWS” αυτήν την Κυριακή, για να φτάσει σε όλα τα ελληνικά σπίτια, αυτή η υπέροχη μουσική στιγμή».

Επαναλαμβάνονται οι προηγούμενες εικόνες και η δημοσιογράφος ακούγεται να λέει: «Εκτός από το ακυκλοφόρητο Live του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα μαζί με την “REAL NEWS” αυτή την Κυριακή «New Police Story» με τον Τσάκι Τσάν σε έναν από τους καλύτερους ρόλους της καριέρας του, και «Real Escape» για τις χειμερινές σας αποδράσεις». Βλέπουμε εικόνες από το DVD και το ένθετο.

Συνολικά η διάρκεια του θέματος είναι 1 λεπτό και 47 δευτερόλεπτα.

Πρόκειται αναμφιβόλως περί συγκεκριμένης διαφημίσεως της εφημερίδος «**REAL NEWS**» η οποία θα κυκλοφορούσε την Κυριακή 15.11.2009. Δεν πρόκειται περί ειδήσεως όπως επικαλέστηκε ο εκπρόσωπος του τηλεοπτικού σταθμού. Θα ήταν είδηση εάν είχε προηγηθεί η κυκλοφορία της εφημερίδος με τα αναφερόμενα cd και dvd και επακολουθούσε από τον τηλεοπτικό σταθμό η αναφορά στο εν λόγω γεγονός ως επίκαιρο. Η προβολή της εφημερίδος και των cd και dvd δύο ημέρες προ της κυκλοφορίας συνιστά διαφήμιση η οποία έπρεπε να προβληθεί εντός της σφήνας διαφημίσεων του τηλεοπτικού σταθμού». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά επιβλήθηκε, με την ως άνω απόφαση, στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου των 20.000 ευρώ.

Με την υπ' αριθμ. 584/22.13.2009 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL**, του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 14.10.2009, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Ν. Χατζηνικολάου: Μια μοναδική προσφορά για τους αναγνώστες της κάνει την Κυριακή η εφημερίδα «Real news». Πρόκειται για τη νέα δισκογραφική δουλειά του αγαπημένου τραγουδιστή Γιάννη Πάριου με δεκατέσσερα ολοκαίνουργια τραγούδια, που προσφέρεται δωρεάν μαζί με την εφημερίδα.

Προβάλλεται βίντεο διάρκειας 1':40''

Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι:

Η ΝΕΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗ «REAL NEWS»

Παρουσιάζεται ο τραγουδιστής Γιάννης Πάριος σε στούντιο ραδιοφωνικού σταθμού ενώ ακούγεται ένα από τα τραγούδια του.

Σπηκάς: Πρόκειται για μια συνάντηση κορυφής. Ο πιο ερωτικός τραγουδιστής που έχουν αγαπήσει γενιές και γενιές ο Γιάννης Πάριος και η μεγάλη κυριακάτικη εφημερίδα «Real news» συνεργάζονται και προσφέρουν στους αναγνώστες εντελώς δωρεάν την καινούργια δισκογραφική δουλειά του αγαπημένου ερμηνευτή. Μάλιστα η συνεργασία αυτή ανακοινώθηκε και από τον Real fm στην εκπομπή του Νίκου Χατζηνικολάου.

Προβάλλεται απόσπασμα της ανωτέρω εκπομπής από το στούντιο του ραδιοφωνικού σταθμού Real fm.

Ν. Χατζηνικολάου-εκδότης-διευθυντής «Real news»: Καλώς όρισες Γιάννη μου. Σε ευχαριστώ πάρα πολύ που είσαι εδώ και σε ευχαριστώ που την Κυριακή θα είσαι στο άλλο μου παιδί στη «Real news».

Γ. Πάριος: Σε ευχαριστώ πάρα πολύ γιατί το δέχτηκες αμέσως να γίνει αλλά μου άρεσε ο όρος που έβαλες. Θέλω να τον ακούσω πρώτα.

Σπηκάς: Ο ίδιος ο Γιάννης Πάριος έγραψε τους στίχους στην καινούργια του δισκογραφική δουλειά ενώ τη μουσική υπογράφει ο Γιάννης Χριστοδουλόπουλος και τιτλοφορείται: «Συμπέρασμα ένα».

Ν. Χατζηνικολάου-εκδότης-διευθυντής «Real news»: Είναι ερωτεύσιμα τα τραγούδια σου...

Γ. Πάριος: Ναι.

Ν. Χατζηνικολάου-εκδότης-διευθυντής «Real news»: ...και μου το λέει όλος ο κόσμος που τα ακούει από το ραδιόφωνο αυτές τις μέρες...

Γ. Πάριος: Είναι αληθινά.

Σπηκάς: Είναι η πρώτη φορά που μια εφημερίδα θα προσφέρει στους αναγνώστες της μια καινούργια δισκογραφική δουλειά ενός τόσο μεγάλου καλλιτέχνη.

Ν. Χατζηνικολάου-εκδότης-διευθυντής «Real news»: Για εμάς είναι ένα μεγάλο πείραμα και ένα μεγάλο στοίχημα αυτή την Κυριακή... Θέλω να τον ευχαριστήσω δημόσια, πρώτον γιατί επέλεξε να πάει η δουλειά του δωρεάν και στο τελευταίο ελληνικό σπίτι αυτή την Κυριακή και δεύτερον γιατί επέλεξε να το κάνει μέσα από τη «Real news», μια καινούργια εφημερίδα...

Σπηλιάς: Η «Real news» την Κυριακή 18.10 θα κυκλοφορήσει σε μεγαλύτερο τираζ για να έχουν περισσότεροι αναγνώστες την ευκαιρία να έχουν τη νέα δουλειά του Γιάννη Πάριου στο σπίτι τους. (παράλληλα προβάλλεται το εν λόγω κυριακάτικο έντυπο μαζί με την προσφορά του CD)

Ακολουθεί διαφημιστικό διάλειμμα, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και η διαφήμιση του άνωθεν εντύπου με την προσφορά του CD.

Ν. Χατζηνικολάου: Στο σημείο αυτό το δελτίο μας ολοκληρώθηκε. Ακολουθεί η πρόγνωση του καιρού με τη Μαρία Σινιώρη και αμέσως μετά η εκπομπή της Αννίτας Πάνια. Ευχές για ένα όμορφο βράδυ. Καλή σας νύχτα...

Πρόκειται αναμφιβόλως περί συγκεκριμένης διαφήμισης της εφημερίδας «REAL NEWS» η οποία θα κυκλοφορούσε την Κυριακή 18.10.2009. Δεν πρόκειται περί ειδήσεως όπως επικαλέστηκε ο εκπρόσωπος του τηλεοπτικού σταθμού. Θα ήταν είδηση εάν είχε προηγηθεί η κυκλοφορία της εφημερίδας με το αναφερόμενο cd και επακολουθούσε από τον τηλεοπτικό σταθμό η αναφορά στο εν λόγω γεγονός ως επίκαιρο. Η προβολή της εφημερίδας και του cd τέσσερις ημέρες προ της κυκλοφορίας συνιστά διαφήμιση η οποία έπρεπε να προβληθεί εντός της σφήνας διαφημίσεων του τηλεοπτικού σταθμού». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά επιβλήθηκε, με την ως άνω απόφαση, στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου των 20.000 ευρώ.

Με την υπ' αριθμ. 585/22.13.2009 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL**, του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 6.11.2009, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Παρουσιαστής δελτίου: Νίκος Χατζηνικολάου

Ρεπορτάζ: Λία Παππά

Η τεχνική υπηρεσία του ΕΣΡ κατέγραψε στο dvd, από όλο το δελτίο, μόνο το σχετικό με την καταγγελία ρεπορτάζ, από την εξέταση του οποίου σημειώθηκαν τα εξής:

Νίκος Χατζηνικολάου: Κάτι που λείπει κάνει δώρο αυτή την Κυριακή στους αναγνώστες της η εφημερίδα «REAL NEWS». Προσφέρει το cd της τελευταίας δισκογραφικής δουλειάς του Μιχάλη Χατζηγιάννη, το οποίο θα περιέχει και ένα ολοκαίνουργιο τραγούδι έκπληξη.

Ακολουθεί το επίμαχο ρεπορτάζ:

(Ο Νίκος Χατζηνικολάου υποδέχεται τον Μιχάλη Χατζηγιάννη στο στούντιο του ραδιοφωνικού σταθμού «REAL FM»).

Νίκος Χατζηνικολάου: Καλώς όρισες Μιχάλη μας.

Μιχάλης Χατζηγιάννης: Καλώς σας βρήκα και σας ευχαριστώ για τα όμορφα λόγια σας, καλημέρα σε όσους μας ακούνε.

Νίκος Χατζηνικολάου: Και εμείς σε ευχαριστούμε που διάλεξες την «REAL NEWS» για να στείλεις το καινούργιο σου τραγούδι στους ανθρώπους που σε παρακολουθούν μουσικά.

Λία Παππά: Οι εκπλήξεις δεν λείπουν τόσο από τον «REAL FM» όσο και από την μεγάλη κυριακάτικη εφημερίδα «REAL NEWS». Σήμερα το πρωί ο Νίκος

Χατζηνικολάου στην εκπομπή του στον «**REAL FM**» υποδέχτηκε τον Μιχάλη Χατζηγιάννη όπου συζήτησαν εφ' όλης της ύλης, ενώ ανακοίνωσαν και από ραδιοφώνου τη συνεργασία τους.

Νίκος Χατζηνικολάου: Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε που υποστηρίζετε την προσπάθειά μας με την «**REAL NEWS**» αυτή την Κυριακή να φέρουμε σε όσο το δυνατόν περισσότερα ελληνικά σπίτια την δισκογραφική δουλειά του Μιχάλη Χατζηγιάννη, ενός πολύ σημαντικού καλλιτέχνη, ενός καλλιτέχνη που προσωπικά τον θεωρώ τη νέα μεγάλη δύναμη της ελληνικής μουσικής.

Λία Παππά: Ένα ολοκαίνουργιο τραγούδι από τον ταλαντούχο και πολύ αγαπητό καλλιτέχνη σε μικρούς και μεγάλους Μιχάλη Χατζηγιάννη με τον τίτλο «Κάτι λείπει» θα κυκλοφορήσει από την «**REAL NEWS**» εντελώς δωρεάν μαζί με τα τραγούδια της τελευταίας δισκογραφικής δουλειάς του.

Μιχάλης Χατζηγιάννης: Ήταν μεγάλη μου χαρά να προσφέρω τα τελευταία μου τραγούδια, τον τελευταίο μου δίσκο συν ένα καινούργιο τραγούδι, το οποίο νομίζω θα κάνει αίσθηση γιατί γράφτηκε ειδικά για αυτήν την περίπτωση.

Λία Παππά: Ο «**REAL FM**» έκανε έκπληξη σήμερα στους ακροατές του με το να έχει στο στούντιό του τον αγαπημένο τους καλλιτέχνη και στον Μιχάλη Χατζηγιάννη μία τούρτα για τα γενέθλιά του.

Νίκος Χατζηνικολάου: Χρόνια σου πολλά Μιχάλη, είναι κυρίως από τα παιδιά αλλά και από όλους τους ανθρώπους του «**REAL FM**» και της «**REAL NEWS**», να είσαι γερός, να είσαι δυνατός.

Μιχάλης Χατζηγιάννης: Πάντα ψηλά και πάντα επιτυχίες.

Λία Παππά: Ο Μιχάλης ξεκινά από σήμερα τις εμφανίσεις του στο REX παρέα με τους ONIRAMA.

Μιχάλης Χατζηγιάννης: Ο χειμώνας θα είναι πολύ όμορφος όπως και όλοι οι τελευταίοι χειμώνες και οι τελευταίες μου συνεργασίες.

Λία Παππά: Έναν ολοκαίνουργιο Μιχάλη Χατζηγιάννη μπορείτε να απολαύσετε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου με την «**REAL NEWS**» και ένα cd όπου θα ακούσετε τραγούδια που τα έχετε αγαπήσει. Μαζί η πολυβραβευμένη ταινία για τη ζωή του θρύλου του σινεμά Τζέιμς Ντην.

Σημειώνεται ότι σε όλη τη διάρκεια του ρεπορτάζ προβάλλονται εξώφυλλα τόσο του κυρίου μέρους της εν λόγω εφημερίδας όσο και των ένθετων εντύπων που την απαρτίζουν αλλά και τα επίμαχα cd και dvd που την συνοδεύουν και προσφέρονται ως δώρο στους αναγνώστες.

Πρόκειται αναμφιβόλως περί συγκεκριμένης διαφημίσεως της εφημερίδας «**REAL NEWS**» η οποία θα κυκλοφορούσε την Κυριακή 8.11.2009. Δεν πρόκειται περί ειδήσεως όπως επικαλέστηκε ο εκπρόσωπος του τηλεοπτικού σταθμού. Θα ήταν είδηση εάν είχε προηγηθεί η κυκλοφορία της εφημερίδας με τα αναφερόμενα cd και dvd και επακολουθούσε από τον τηλεοπτικό σταθμό η αναφορά στο εν λόγω γεγονός ως επίκαιρο. Η προβολή της εφημερίδας και των cd και dvd δύο ημέρες προ της κυκλοφορίας συνιστά διαφήμιση η οποία έπρεπε να προβληθεί εντός της σφήνας διαφημίσεων του τηλεοπτικού σταθμού». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά επιβλήθηκε, με την ως άνω απόφαση, στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου των 20.000 ευρώ.

Κατά των εν λόγω κυρωτικών αποφάσεων έχει ασκηθεί η υπό κρίσιν αίτηση θεραπείας με την οποία διώκεται η ανάκληση αυτών και η επιβολή μίας διοικητικής κυρώσεως συνολικώς. Παρότι πρόκειται περί συγκεκριμένων διαφημίσεων οι οποίες έλαβαν χώρα κατά την 14.10.2009, 6.11.2009 και 13.11.2009 δεν πρόκειται περί ενιαίας πράξεως αλλά περί αυτοτελών τοιούτων οι οποίες υλοποιήθηκαν σε διαφορετικές ημερομηνίες και με διαφορετικό αντικείμενο της διαφήμισης. Εν πάση περιπτώσει κατά την κρατήσασα γνώμη θα πρέπει να μειωθούν τα τρία πρόστιμα των 20.000 ευρώ κατά 5.000 ευρώ αντιστοίχως. Μειοψήφησαν τα μέλη Εύη Δεμίρη, Γιάννης Παπακώστας και Κωνσταντίνος Αποστολάς κατά τους οποίους η αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και θα έπρεπε να απορριφθεί.

**Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης**

1. Δέχεται εν μέρει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL** κατά της 583/22.13.2009 αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ., μεταρρυθμιζομένης της διοικητικής κυρώσεως του προστίμου, στο ποσόν των 15.000 ευρώ.
2. Δέχεται εν μέρει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL** κατά της 584/22.13.2009αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ., μεταρρυθμιζομένης της διοικητικής κυρώσεως του προστίμου, στο ποσόν των 15.000 ευρώ.
3. Δέχεται εν μέρει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ALTER CHANNEL** κατά της 585/22.13.2009 αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ., μεταρρυθμιζομένης της διοικητικής κυρώσεως του προστίμου, στο ποσόν των 15.000 ευρώ.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 20^η Απριλίου 2010.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ